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Уважаемые налогоплательщики! 

  

Срок уплаты имущественных налогов 

за 2022год - не позднее 1 декабря 2023 

года. 

Владельцы имущества получают 

уведомления в бумажном виде через 

почтовые отделения связи.  

Обращаем внимание, что граждане, 

подключенные к «Личному кабинету 

налогоплательщика для физических 

лиц», получают уведомления только в 

электронном виде в своем личном 

кабинете.  

С 01.07.2023 предусмотрена 

возможность получения налоговых 

уведомлений для уплаты налогов на 

имущество и НДФЛ, а также требований 

об уплате задолженности по налогам 

налогоплательщиками - физическими 

лицами в электронной форме через 

личный кабинет на едином портале 

государственных и муниципальных 

услуг (ЕПГУ). Получение через ЕПГУ 

указанных документов налоговых 

органов возможно при соблюдении двух 

условий:  

1) налогоплательщик должен быть 

зарегистрирован в единой системе 

идентификации и аутентификации на 

ЕПГУ;  

2) налогоплательщик направил через 

ЕПГУ уведомление о необходимости 

получения документов от налоговых 

органов в электронной форме через 

ЕПГУ.  

Пользователь ЕПГУ сможет оплатить 

начисления из указанных документов 

онлайн, при этом налоговые 

уведомления и требования об уплате 

задолженности не будут 

дублироваться заказными письмами по 

почте.  

Налогоплательщики, которые по каким-

либо причинам не получили налоговое 

уведомление, могут получить его в 

любой налоговой инспекции, либо 

обратиться за данной услугой в МФЦ.  

Оплатить имущественные налоги 

можно в отделениях банков, через 

банкоматы и платежные терминалы, 

через Почту России или, не выходя из 

дома, через электронные сервисы 

Федеральной налоговой службы 

«Личный кабинет налогоплательщика 

для физических лиц» и «Заплати 

налоги». 

Налоговая служба призывает всех 

нижегородцев своевременно оплатить 

имущественные налоги. 

Уважаемые налогоплательщики! 
 

Срок уплаты имущественных налогов за 2022 год - не позднее 1 декабря 2023 года. 

Владельцы имущества получают уведомления в бумажном виде через почтовые 

отделения связи.  

Обращаем внимание, что граждане, подключенные к «Личному кабинету 

налогоплательщика для физических лиц», получают уведомления только в 

электронном виде в своем личном кабинете.  

С 01.07.2023 предусмотрена возможность получения налоговых уведомлений для 

уплаты налогов на имущество и НДФЛ, а также требований об уплате задолженности 

по налогам налогоплательщиками - физическими лицами в электронной форме через 

личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). 

Получение через ЕПГУ указанных документов налоговых органов возможно при 

соблюдении двух условий:  

1) налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и 

аутентификации на ЕПГУ;  

2) налогоплательщик направил через ЕПГУ уведомление о необходимости получения 

документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ.  

Пользователь ЕПГУ сможет оплатить начисления из указанных документов онлайн, при 

этом налоговые уведомления и требования об уплате задолженности не будут 

дублироваться заказными письмами по почте.  

Налогоплательщики, которые по каким-либо причинам не получили налоговое 

уведомление, могут получить его в любой налоговой инспекции, либо обратиться за 

данной услугой в МФЦ.  

Оплатить имущественные налоги можно в отделениях банков, через банкоматы и 

платежные терминалы, через Почту России или, не выходя из дома, через электронные 

сервисы Федеральной налоговой службы «Личный кабинет налогоплательщика для 

физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин». 

Налоговая служба призывает всех нижегородцев своевременно оплатить 

имущественные налоги. 


